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Srdečně vás vítáme na 26. Veletr-
hu pracovních příležitostí PEF ČZU 

v Praze. Veletrh je na naší fakultě již tra-
dicí, neboť je pořádán od akademické-
ho roku 2005/2006 a navštívilo jej, buď 
jednorázově, nebo opakovaně již přes 
100 českých i nadnárodních firem. Ve-
letrh je určen pro studenty všech obo-
rů a ročníků PEF, i pro absolventy této 
fakulty. Vážení studenti, s blížícím se 
koncem vašeho studia je vhodné za-
čít přemýšlet nad tím, jak nejlépe zhod-
notit studijní úsilí a postavit se tváří  

v tvář tvrdé praxi. V rozhodování o va-
šem budoucím pracovním uplatnění 
vám může pomoci právě Veletrh pra-
covních příležitostí, který se koná přímo  
v prostorách PEF. Návštěvou veletrhu 
ušetříte spoustu času, který byste strá-
vili hledáním informací na internetu. Zís-
káte zde možnost srovnání jednotlivých 
pracovních pozic, požadavků a také vý-
hod u konkrétních firem. A hlavně se 
můžete osobně ptát zástupců jednotli-
vých firem na to, co zajímá právě vás.

Veletrh se koná ve čtvrtek 26. února 2026
od 10:00 do 16:00 v prostorách CEMS PEF a Atrium PEF. 

Těší se na vás zástupci těchto společností:

Albert Česká republika, s.r.o.

Allianz pojišťovna, a. s.

BDO Czech Republic s.r.o.

Bühler Praha s.r.o.

Coca-Cola HBC Česko a Slovensko

Commerzbank DTC Prague

ČSOB

Deutsche Börse Group

EY

Forvis Mazars s.r.o.

Generali Česká pojišťovna a.s.

Grant Thornton

Hlavní město Praha

HOPI Holding a.s.

KPMG Česká republika

Krajský úřad Středočeského kraje –  
Regionální dotační kancelář

Letiště Praha, a. s.

Medtronic

Ministerstvo financí ČR

Nestlé Česko s.r.o.

PricewaterhouseCooper s.r.o.

RÖDL

RSM CZ a.s.

SAP

ŠKODA AUTO a.s.

Technologická agentura  
České republiky

TPA Audit s. r. o.

Vodafone
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Centrum inovací a transferu tech-
nologií (CITT) je specializované pra-
coviště Provozně ekonomické fa-
kulty České zemědělské univerzity  
v Praze, jehož hlavní náplní je syste-
maticky propojovat akademické pro-
středí s praxí. CITT nabízí příležitosti 
pro partnerství s fakultou, které za-
jišťují vazbu mezi fakultou, firmami  
a institucemi a podporuje přenos 
znalostí, know-how a výsledků vý-
zkumu do reálného světa. CITT má 
základní dvě části:

 profesní a kariérní poradenství 
zaměřené na studenty

 inovace a transfer technologií, 
který je zaměřen na aplikaci vý-
sledků vědy a výzkumu

Hlavními aktivitami CITT je spoluprá-
ce s firmami a institucemi, a to ze-
jména formou smluvního výzkumu  
realizovaného katedrami a dalšími 
pracovišti PEF ČZU. Centrum se podí-
lí na přípravě a podpoře společných 
projektů, jako jsou inovační vouche-
ry či projekty Technologické agentu-
ry ČR a zajišťuje uzavírání memorand 
o spolupráci, partnerských progra-
mů a sponzoringu. Firmám tak nabí-

zí přístup k odbornému zázemí fakul-
ty, novým technologiím a inovativ-
ním řešením.

Centrum podporuje převod akade-
mických výstupů, včetně vybraných 
závěrečných prací, do podoby polo-
provozů, užitných a průmyslových 
vzorů, prototypů, metodik či paten-
tů. Tím pomáhá přetvářet teoretic-
ké poznatky v konkrétní řešení vyu-
žitelná v praxi a zvyšuje společenský 
i ekonomický dopad výzkumné čin-
nosti fakulty. 

CITT zároveň podporuje vznik star-
tupů a spin-off společností, které 
představují důležitý nástroj pro ko-
mercializaci inovací a dlouhodobou  
spolupráci s aplikační sférou. Díky 
úzké spolupráci s dalšími útvary 
PEF ČZU dokáže nabídnout kom-
plexní podporu od prvotního ná-
padu až po jeho realizaci v praxi. 
Centrum tak vytváří most mezi uni-
verzitou a firmami a přispívá tak k 
rozvoji inovativního prostředí. CITT 
funguje jako kontaktní a koordinač-
ní místo pro rozvoj inovačních akti-
vit na PEF ČZU a přispívá k posilo-
vání její role jako moderní a otevře-
né fakulty.

Centrum inovací a transferu technologií PEF ČZU v Praze

Více informací na citt.pef.czu.cz 
nebo nás kontaktujte na citt-pef@pef.czu.cz



Prů
vo

d
ce veletrh

em
 p

raco
vn

ích
 p

říležito
stí

5

Proděkan pro inovace
a transfer technologií

CENTRUM INOVACÍ A TRANSFERU TECHNOLOGIÍ

bakalářské praxe
diplomní praxe

exkurze
stáže

trainee programy

workshopy
přednášky

akce

kurzy
školení

veletrh pracovních
příležitostí

jobs.pef.czu.cz

Inovace a transfer znalostí

Spolupráce s praxí
Rada pro praxi

Profesní a kariérové
poradenství

uplatnění výsledků
(např. užitný vzor,
průmyslový vzor,
prototyp, patent,

metodika, poloprovoz
apod.)

smluvní výzkum

projekty
(např. inovační

vouchery, TAČR apod.)

podpora startupů
spin-offů

Proděkanka pro rozvoj a udržitelnost

Proděkan pro vědu a výzkum

Centrum marketingu PEF

Středisko informačních služeb

Partnerství, memoranda

Proděkan pro pedagogickou činost Proděkan pro kvalitu

Centrum excelence PEF

Proděkan pro strategii

služby, aplikace, prostředky PEF
akce.pef.czu.cz

rezervace.pef.czu.cz

...

služby, aplikace, prostředky PEF
laboratoře
datová platforma

...

Studijní oddělení

Centrum projektů PEF

Oddělení pro vědu, výzkum a kvalitu

Středisko poradenství v systémech jakosti

Oddělení transferu technologií ČZU

Point One

Právní odbor
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Profesním poradenstvím PEF se rozu-
mí soubor informačních a poraden-
ských služeb realizovaných Provozně 
ekonomickou fakultou pro studenty 
všech oborů a ročníků, včetně absol-
ventů PEF.
Tyto služby jsou realizovány ve spolu-
práci s podnikatelskou sférou a státní 
správou. Jejich cílem je pomáhat stu-
dentům naší fakulty při rozhodování 
v otázkách profesní orientace, volby 

budoucího povolání a rozvoje kariéry. 
Jedná se o aktivity, které mají pomo-
ci studentům zorientovat se na trhu 
práce, ujasnit si vlastní kariérní cíle  
a zvýšit tak jejich šanci při hledání prv-
ního zaměstnání a uplatnění na trhu  
práce. 
Jednou z těchto aktivit je i organizo-
vání přednášek od odborníků, jejichž 
absolvování je součástí předmětu Di-
plomová praxe.”

Profesní poradenství na PEF ČZU v Praze

V současné době je v rámci Profesního poradenství PEF nabízena mož-
nost spolupráce PEF s podnikatelskou sférou v následujících aktivitách:

Veletrh pracovních příležitostí

Veletrh pracovních příležitostí je pořá-
dán Provozně ekonomickou fakultou 
České zemědělské univerzity v Praze 
již po třiadvacáté a probíhá v nových 
prostorách CEMS PEF.
Jedná se o jednodenní workshop, na 
kterém se setkávají studenti a absol-
venti Provozně ekonomické fakulty se 
zástupci významných českých i nad-
národních firem.
Firmy představují účastníkům širokou 
nabídku pracovních míst na částeč-
né úvazky i hlavní pracovní poměry,  

seznamují studenty s trainee progra-
my, které aktuálně pořádají, a s další-
mi možnostmi spolupráce. Zástupci 
společností mají možnost podělit se 
se studenty o cenné zkušenosti z pra-
xe, případně si vybrat nové talentova-
né spolupracovníky.
Studenti mají možnost si osobně po-
hovořit se zástupci firem, získat cenné 
rady, informace a kontakty a tím zvý-
šit své šance uplatnění na trhu práce.

Více informací na vpp.pef.czu.cz a jobs.pef.czu.cz 
nebo na facebooku fb.com/jobspef  
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Pracovní nabídky

Provozně ekonomická fakulta ČZU   
v Praze nabízí kromě přímého kon-
taktu studentů a absolventů se zá-
stupci firem také seznam aktuálních 
nabídek pracovních míst. Tato forma 
spolupráce s firmami je prezentová-
na několika způsoby. V přízemí PEF  
u poslucháren EI – EIII a v nové bu-
dově CEMS jsou nástěnky Centra ka-
riérového a profesního poradenství  

s aktuálními pracovními příležitost-
mi, trainee programy a stážemi od 
nejrůznějších národních i nadnárod-
ních společností. 
Nedílnou součástí Centra kariérové-
ho a profesního poradenství  PEF je  
i zveřejnění aktuálních nabídek práce 
a trainee programů na internetovém 
portálu Jobs PEF a také na facebooko-
vých stránkách fb.com/jobspef. 

Více informací na vpp.pef.czu.cz a jobs.pef.czu.cz 
nebo na facebooku fb.com/jobspef



Absolventi PEF ČZU v Praze se uplatňují ve všech 
oblastech hospodářství, při správě a řízení všech typů 
podniků v místní, regionální, státní a evropské správě 
a administrativě.

Svým absolventům fakulta nabízí doktorské studium v programech

Podniková a odvětvová ekonomika (POE)

Regionální a sociální rozvoj (RSR)

Systémové inženýrství a informatika (SYII)

Více informací naleznete na webu PEF na adrese: 

https://www.pef.czu.cz/cs/r-17582-uchazeci/r-7028-doktorske-studium
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Tyto přednášky mohou být vedeny ne-
jen odborně se zaměřením na aktu-
ální vývoj a změny v konkrétních ob-
lastech (např. ekonomika, audit, daně, 
finance, ICT, veřejná správa, právo  
a další), ale také z hlediska profes-
ního poradenství, neboť orientace  
v této oblasti představuje význam-
nou část procesu přijímacího řízení a 
má velký podíl na získání co nejvhod-
nějšího zaměstnání pro konkrétního 
uchazeče (např. příprava na pracov-
ní pohovor, vypracování životopi-
su či sebeprezentace, psychologic-

ká diagnostika apod.). U odborných 
přednášek jde především o předsta-
vení firmy budoucím absolventům, 
kdy se student může seznámit s obo-
rem i konkrétními činnostmi, kterými 
se firma zabývá a udělat si tak názor, 
zda by pro něj byla práce právě v této 
firmě zajímavá a vhodná. 
Aktuální informace o nových před-
náškách naleznete rovněž na por-
tálu Centra kariérového a profesní-
ho poradenství Jobs PEF na adrese  
jobs.pef.czu.cz a facebooku fb.com/
jobspef.

Pořádání odborných přednášek na PEF

Trainee programy a stáže

Absolvování trainee programu v pod-
niku znamená pro studenta nejlep-
ší způsob, jak se rychle a na „vlastní 
kůži“ seznámit s pracovním chodem 
v dané firmě nebo instituci. Je to nej-
lepší způsob, jak nahlédnout během 
krátké doby blíže do každého oboru. 
V průběhu pár týdnů či měsíců stu-
denti projdou několika odděleními  
a udělají si tak reálnou představu  
o praxi v jednotlivých firmách. 

Vážení studenti, ve firmě projdete tzv. 
„kolečkem“ po jednotlivých odděle-
ních, kde si vyzkoušíte nejen různou 
práci, ale kde také ukážete, co ve vás 
je. Je možné, že pokud s vámi bude 
firma spokojena, nabídne vám ihned 
po absolvování trainee programu 
práci na konkrétní pozici.

Více informací na jobs.pef.czu.cz a facebooku fb.com/jobspef.  
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Profily jednotlivých společností

CEMS PEF a Atrium PEF



ROZJEĎTE SVOU 

KARIÉRU V ALBERTU



NASTARTUJE SVOU 

BUDOUCNOST U NÁS!

ODBORNÁ STÁŽ 

Absolvování odborné praxe, která je 

součástí studia na vysoké škole k doplnění 

teoretické výuky.

LETNÍ STÁŽ 
(SUMMER INTERNSHIP) 

10 projektů letních stáží s různými tématy 

napříč všemi odděleními, které navazují na 

naši aktuální strategii. Oficiální začátek stáží 

bývá v polovině června, projekt končí v září. 

INNOVATION MARATHON 

Podzimní 24hodinový koncept pro 
studenty vyšších ročníků VŠ, který se 

výhradně zaměřuje na inovace našich 

technologií, digitalizaci a zefektivňování 

procesů.

CO VÁM NABÍZÍME 

•  využívání home office a flexibilní 

pracovní dobu 

•  zodpovědnost za end to end řešení 

u svěřených projektů 

•  sdílení know-how v rámci skupiny 

Ahold Delhaize 

•  jasné výsledky práce ve formě 

zlepšování zákaznické zkušenosti 

•  moderní kanceláře 5 minut od metra 

a parkování zdarma 

•  zero food waste kantýnu, masáže 

a cvičení na pracovišti 

PRACOVNÍ POZICE PRO 
ABSOLVENTY V DIGITECH 
ODDĚLENÍ 

• Data and Analytics
• Finance
• Projektové řízení
• Customer & Core Retail Technology

PRO VÍCE INFORMACÍ SE PODÍVEJTE NA

• kariérní stránky: www.albert.cz/kariera 
• LinkedIn: Albert Česká republika 

Zůstaňme 
ve spojení! 
Svůj kontakt 

nám můžete 

zanechat zde:



O společnosti
Od roku 1993 Allianz kryje záda svým 
klientům a dává jim odvahu plnit si své sny. 
V České republice máme přes milion klientů 
a více než 2000 zaměstnanců a poradců. 
Kromě pojištění se zaměřujeme i na rozvoj 
moderních technologií a společenskou 
odpovědnost. 

Naše hodnoty
Jsme lídrem v oblasti rovnosti. Chceme, aby 
u nás lidé rádi pracovali, proto věnujeme 
pozornost rovným příležitostem. Rovnost 
uplatňujeme nejen na mzdy, ale také na 
rozvoj a vzdělávání, nábor, práci s talenty 
nebo při plánování nástupnictví.

Příležitost pro studenty a absolventy
Matematické obory, ekonomické zaměření 
nebo informatika – podporujeme mladé 

a nadějné talenty, kteří si jdou za svým cílem. 
Ať už studujete, nebo jste absolventem, 
naučíme vás propojovat teorii s praxí a dáme 
vám skvělou příležitost věnovat se odborné 
práci. Ukážeme vám, že práce v pojišťovně 
rozhodně není nuda.

Výběr z našich benefi tů
• Roční cestovní pojištění do Evropy pro 

zaměstnance a rodinné příslušníky za 1 Kč 
• Slevy na naše produkty, a to až 75 % 
• Akce pro naše zaměstnance na podporu 

fyzického i duševního zdraví
• Sick days a home offi  ce 
• LinkedIn Learning 
• Zvýhodněné podmínky na nákup 

zaměstnaneckých akcií

Eva Koubíková
Ředitelka People & Culture

Kontaktovat
Allianz pojišťovna, a. s.
Ke Štvanici 656/3
186 00 Praha 8

732 128 431
HR-info@allianz.cz
www.allianz.cz

Sledovat
AllianzPojistovnaCZ
allianz-ceska-republika
Allianz pojišťovna
AllianzCZ
allianz.pojistovna

Rok založení: 1992
Zaměstnanci: 710
Zastoupení pohlaví: 34 % mužů, 
66 % žen
Home offi  ce: Ano

O
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Naše ocenění

Odhodlání 
se vyplácí

místo .1
Rizikové životní

  pojištění

1. místo
Podílové fondy

1. místo
Klientsky 

nejpřívětivější 
neživotní pojišťovna

1. místo
Nejlepší neživotní 

pojišťovna

První v ČR 
EDGE certifi kát 

rovných příležitostí

1. místo
Doplňkové 

penzijní spoření 

1. místo
Rizikové 

Životní pojištění 
a Autopojištění

1. místo
Pojišťovnictví

1. místo
Světová značka v pojištění 

a správě aktiv





Coca-Cola HBC Česko a Slovensko patří mezi největší hráče na trhu 
s nápoji a je součástí mezinárodní skupiny působící ve 29 evropských 
zemích. Zaměstnává téměř 1 000 lidí a stojí za značkami od Coca-Cola, 
Fanta a Sprite, dále také vody Natura a Smartwater, nebo Monster 
Energy, Powerade či FuzeTea.

Kromě nealko nápojů se fi rma věnuje i prémiovým alkoholickým 
značkám a kávě. Distribuuje například Jack & Coke, Bacardi & Coke, 
whisky The Macallan nebo kávu Costa Coff ee. V Česku má 
výrobní závody v Praze a Teplicích nad Metují a díky silné 
distribuční síti nabízí příležitosti pro stáže, trainee 
programy i kariérní růst v mezinárodním prostředí.

Pro pracovní 
příležitosti 
sleduj zde



Innovations for a better world.

Zajímají tě moderní technologie,
udržitelnost nebo automatizace?

Jsme švýcarská technologická firma se zaměřením na vývoj

moderních průmyslových řešení a zájmem o udržitelnost při zpracování
potravin a materiálů. 
Přibližně 65% celosvětově sklizeného obilí se zpracovává na

Bühlerových mlýnech a 50% všech automobilových světlometů je

metalizováno na strojích Bühler. Miliony lidí po celém světě každý den

narazí na produkty vyrobené našimi stroji.

Zajímavou a smysluplnou práci na jedinečných projektech po celém

světě.
Příležitosti pro odborný rozvoj i pro úplné juniory hned po škole.
Zázemí stabilní švýcarské společnosti s rodinnou atmosférou již 160

let.
Přátelský, mezinárodní kolektiv s kolegy z více než 30 zemí světa.
Pestrou firemní kulturu s eventy a workshopy, kde si každý něco najde.
Pro studenty také možnost brigády nebo HPP na částečný úvazek.

CO U NÁS NAJDEŠ:

Innovations for a better world

Jsme švýcarská technologická firma se zaměřením na vývoj

moderních průmyslových řešení a zájmem o udržitelnost při zpracování
potravin a materiálů.
Přibližně 65% celosvětově sklizeného obilí se zpracovává na

Bühlerových mlýnech a 50% všech automobilových světlometů je

metalizováno na strojích Bühler. Miliony lidí po celém světě každý den

narazí na produkty vyrobené našimi stroji.

Zajímavou a smysluplnou práci na jedinečných projektech po celém

světě.
Příležitosti pro odborný rozvoj i pro úplné juniory hned po škole.
Zázemí stabilní švýcarské společnosti s rodinnou atmosférou již 160

let.
Přátelský, mezinárodní kolektiv s kolegy z více než 30 zemí světa.
Pestrou firemní kulturu s eventy a workshopy, kde si každý něco najde.
Pro studenty také možnost brigády nebo HPP na částečný úvazek.

CO U NÁS NAJAA DEŠ:



hr.prague@buhlergroup.com

monika.fangova@buhlergoup.com

Ozvi se nám!

buhlerpraha.cz

Strojírenství

Automatizace a robotizace

Podnikové finance                                                                                     

Hledáme absolventy oborů: 

Elektrotechnika

Informační technologie 

Innovations for a better world.

Pojď s námi měnit svět potravin!

Strojírenství

Automatizace a robotizace

Podnikové finance                                                                                     

Hledáme absolvevv ntytt oborů:

Elektrotechnika

Informační technologie



s pobočkami ve 40 zemích 
a majoritním podílem v mBank. 

V Česku radíme globálním firmám a v našem 
Digital echnology Centru v Praze a Brně jede IT 
na plné obrátky – máme přes 1000 expertů! 
U nás nejde jen o čísla 
– tvoříme řešení, která mění svět financí. 

Chceš práci, co má smysl a zároveň tě bude bavit? 
Přidej se k nám a buď součástí bu oucnosti.

Join us!

Commerzbank AG je top mezinárodní banka 

s pobočkami ve 40 zemích 
a majoritním podílem v mBank. 

V Česku radíme globálním firmám a v našem 
Digital Technology Centru v Praze a Brně jede IT 
na plné obrátky – máme přes 1000 expertů! 
U nás nejde jen o čísla 
– tvoříme řešení, která mění svět financí. 

Chceš práci, co má smysl a zároveň tě bude bavit? 
Přidej se k nám a buď součástí budoucnosti.

Join us!

s pobočkami ve 40 zemích 
a majoritním podílem v mBank. 

V Česku radíme globálním firmám a v našem 
Digital echnology Centru v Praze a Brně jede IT 
na plné obrátky – máme přes 1000 expertů! 
U nás nejde jen o čísla 
– tvoříme řešení, která mění svět financí. 

Chceš práci, co má smysl a zároveň tě bude bavit? 
Přidej se k nám a buď součástí bu oucnosti.

Join us!



Student Pool connects IT students with real-world 

projects and experienced professionals.

It offers a flexible way to develop student’s skills

during their studies and build a professional career.

At the same time, student pool is creating 

a community of talented students who support each 

other and move forward together.

Our university students help pass on their 

experience to high school students, 

who participate in internships as part of our 

#Students4Students programme.

Last year, we received the prestigious

Diamond Award by ABSL for this project.

s pobočkami ve 40 zemích 
a majoritním podílem v mBank. 

V Česku radíme globálním firmám a v našem 
Digital echnology Centru v Praze a Brně jede IT 
na plné obrátky – máme přes 1000 expertů! 
U nás nejde jen o čísla 
– tvoříme řešení, která mění svět financí. 

Chceš práci, co má smysl a zároveň tě bude bavit? 
Přidej se k nám a buď součástí bu oucnosti.

Join us!



www.csob.cz

JDEME
BUDOUCNOSTI
NAPROTI

JUNIORNÍ POZICE, TRAINEE PROGRAMY, BRIGÁDY,
STÁŽE, AKCE U NÁS...

VELKÁ SKUPINA
S VELKÝMI MOŽNOSTMI

Zazářit u nás může každý, od studentů až po ostřílené profíky

Nehledáme jen obchodníky, ale také IT a digi specialisty

Vybírejte z nepřeberného množství možností, do čeho se pustit

ČSOB není jen banka

Fungujeme už více než 50 let, ale na tradicích zas tak moc nelpíme. Naopak, máme rádi 
jednoduchost, a tak se snažíme vše digitalizovat a využívat moderní technologie
i umělou inteligenci.

V naší velké finanční skupině, kromě banky najdete i dvě desítky specializovaných 
společností – pojišťovnu, investiční nebo leasingovou společnost, a dokonce i 
start-upy.

Chceš být v obraze a vědět o našich nabídkách?
Zaregistruj se a budeme tě kontaktovat s novinkami. 



Na co se můžete těšit

Nestojíme na místě
To, co děláme, děláme dobře, ale neusínáme na vavřínech. Pořád přemýšlíme, jak 
klientům i nám ulehčit život.

Na nic si nehrajeme
Do kravaty vás nutit nebudeme. Milujeme rozmanitost. Důležitá je pro nás spolupráce, 
otevřenost a respekt. 

Pomůžeme vám nahoru
Možností na vzdělávání u nás máte hned několik. Od vzdělávacích kurzů přes koučink
až po firemní stáže napříč týmy.

Legraci nejen po práci
Do banky nechodíme jen kvůli výplatě. Nás to tady opravdu baví. A máme pocit, že jsme 
fajn parta.

“Eko” není pro banku jen “ekonomie”
Jsme hrdí na naše ekologické budovy plné zeleně, kde se můžete projít po střešní 
zahradě nebo posedět v kavárně. Dnešní svět je pro nás důležitý a záleží nám na jeho 
zdravé podobě, která přetrvá i pro další generace.

„Společenská odpovědnost a udržitelnost tvoří součást našeho podnikání
a každodenního života v ČSOB. Záleží nám na životním prostředí i na tom, jak se žije 
lidem v Česku. Podporujeme začínající podnikatele, inovativní firmy, sociální podniky
i obecně prospěšné projekty v regionech. Pomáháme seniorům a lidem se zdravotním 
nebo sociálním hendikepem. Vzděláváme ve finanční gramotnosti a digitální 
bezpečnosti. A snažíme se o to, aby naše podnikání bylo v souladu s trvale udržitelným 
rozvojem.”

Aleš Blažek, generální ředitel a předseda představenstva ČSOB

S benefity nešetříme

www.csob.cz



Become part of a unique business

model and benefit from a strong

network that fosters your

personal and professional

growth. Technology is at our

core, helping us make a

difference and evolve financial

market operations. With us, you

grow by focusing on our joint

purpose: creating trust in the

markets of today and tomorrow. 

JOIN OUR
#ONEGLOBALTEAM

BUILD THE FUTURE OF

FINANCIAL MARKETS.

BUILD YOURS.

WHO

WE

ARE?

We make sure financial

markets run smooooth.

We are a market

infrastructure provider.

Technology is part of

our DNA.



Diverse Career

Opportunities

Growth and

Development Programs

Career Mobility

WHAT’S
IN IT
FOR
YOU?

THAT DEUTSCHE BÖRSE PRAGUE BRANCH

IS THE SECOND BIGGEST LOCATION? 

1700+
employees

83
nationalities

37
average age

CHECK OUT MORE

ABOUT US HERE

DID YOU KNOW...

eer

es

Growth and

Developm

reer Mobility



cestasey.cz

Kdyby tvoje 
kariéra mohla
vést kamkoliv,
jakou cestou
se vydáš?



Máte zájem podílet  

se na správě hlavního 
města Prahy?  
Pak hledáme právě Vás!

Tolik profesních oblastí pohromadě nikde nenajdete!

Nabízíme

	 stabilní	zázemí	významného	zaměstnavatele	 

ve	veřejné	správě

	 pružnou	pracovní	dobu

	 možnost	občasné	práce	z	domova

	 5	týdnů	dovolené,	sick	days

	 možnost	dalšího	vzdělávání

	 mentoringový	program	a	možnost	 

využití	koučinku

	 příspěvek	na	stravování

	 příspěvek	na	roční	jízdné	MHD

	 příspěvek	na	bydlení

	 příspěvek	na	penzijní	připojištění

	 čerpání	rozmanitých	bene	fitů	v Cafeterii

	 možnost	sladit	svůj	pracovní	život	 

s péčí	o	rodinu

	 vlastní	dětské	skupiny,	letní	tábor	 

a	řadu	akcí	pro	děti	zaměstnanců

kariera.magistrat@praha.eu
kariera.praha.eu
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Tým je nejvíc a společně
posouváme český byznys dál



Zažij reálné dopady své práce

Nechceš jen přepisovat tabulky a plnit úkoly, které nikdo nechce?
Chceš dělat věci, které mají smysl?
Přesně o tom je práce u nás.

 Reálné projekty od začátku

Žádné „koukej a mlč“. Zapojíš se do skutečné práce.

 Rychlý růst

To, co se jinde učí roky, zvládneš u nás za pár měsíců.

 Podpora a mentoring

Nikdo tě nenechá plavat. Vždy máš po ruce někoho zkušenějšího.

 Prostor pro vlastní nápady

Máš myšlenku? Řekni ji. Možná z ní bude reálný projekt.

 Kariéra podle tebe

Ne podle tabulek. Podle toho, co tě baví a v čem jsi dobrý.

Pokud si věříš, vezmi to rovnou do svých rukou a napiš nám!
tymjenejvic@cz.gt.com



The Compass CZ The Compass ENG



SMYSLUPLNOST

Vím, proč to 
dělám, a dává mi 

to smysl.

DŮVĚRA

Spoluvytvářím 
důvěryhodné 

prostředí 
a produkty, které 

máme všichni rádi.

OTEVŘENOST  
ZPĚTNÉ VAZBĚ

Umím pracovat 
se zpětvnou 

vazbou, dávat 
ji druhým 

a reagovat na ni.

PODNIKAVOST

Neustále 
posouvám sebe 

i firmu.

SPOLEČENSKÁ 
ODPOVĚDNOST

  Pomámáme těm, 
kteří to potřebují.

REAL ESTATE

LOGISTICS

FOODS

Chef T ech Food

AGRICULTURE

NAŠE HODNOTY

ORGANIZAČNÍ STRUKTURA

Vím, proč to 
dělám, a dává mi 

to smysl.

Spoluvytvářím 
důvěryhodné 

prostředí 
a produkty, které 

máme všichni rádi.

Umím pracovat 
se zpětvnou 

vazbou, dávat 
ji druhým 

a reagovat na ni.

Neustále 
posouvám sebe 

i firmu.  Pomámáme těm, 
kteří to potřebují.

ORGANIZAČNÍ STRUKTURA

SILNOU VIZI, SILNOU VIZI, SILNOU VIZI, 
MANAGEMENTMANAGEMENT

PRINCIPY

SILNOU VIZI, 
OPÍRÁME SE O

SILNOU VIZI, SILNOU VIZI, 
MANAGEMENT

SILNOU VIZI, 
MANAGEMENT

SILNOU VIZI, 
PROFESIONÁLNÍ

MANAGEMENTMANAGEMENT
PRINCIPYPRINCIPY

A RODINNÉ



Vyber si tým,  
   ve kterém zazáříš

Vyber si na  
vyrostli-jsme.cz

Pracuj v auditu, daních nebo consultingu a uč se od těch nejlepších! 
Volné pozice máme v Praze, Brně, Ostravě i Českých Budějovicích.



Audit

Audituj a poznej, jak 
fungují největší české  
i mezinárodní 
společnosti.

Daně
Vyber si daňový tým, 
který ti nejvíc sedne,  
a pracuj pro české  
i zahraniční klienty.

Účetnictví
Dělej finanční, 
manažerské a mzdové 
účetnictví, finanční 
výkaznictví a controlling.

Consulting

Analyzuj stav organizací, 
navrhuj strategie, design 

a buď i u zavádění nových 
řešení do praxe.

Deal Advisory

Připravuj prodej a nákup 
společností a kombinuj 
znalosti z financí, 
účetnictví a psychologie.

Právo

Pracuj pro zahraniční 
klienty na zakázkách, 
které mají přesah  
do byznysu.



Kdo jsme:
Krajský úřad Středočeského kraje 
je moderní instituce, která zajiš-
ťuje správu největšího kraje v ČR. 
Naším cílem je kvalitní veřejná 
služba pro více než 1,3 milionu 
obyvatel. Sídlíme v centru hl. m. 
Prahy.

Co děláme:
Spravujeme oblasti jako je do-
prava, školství, zdravotnictví, 
sociální služby, životní prostředí, 
kultura, regionální rozvoj a další.

Naše hodnoty:
● Transparentnost ●  Odbornost 
● Spolupráce ● Inovace

LinkedIn - Středočeský kraj ofi ciální

Facebook - Krajský úřad Středočeského kraje - kariéra

https://stredoceskykraj.cz/web/urad/volne-pracovni-pozice

Jsme srdcem
  veřejné správy

KRAJSKÝ ÚŘAD



Proč?
●  U nás najdeš stabilní práci, která 

tě bude bavit

●  Budeš mít možnost podílet se na 

tom, co se děje v kraji

●  Můžeš se účastnit řady zajímavých 

projektů

●  Flexibilní pracovní doba ti poskytne 

dostatek času na soukromý život

●  Můžeš se vzdělávat a zdokonalovat 

v oboru

●  Potkáš fajn lidi a můžeš se učit od 

odborníků

Co nabízíme:
● 5 týdnů dovolené

● 7 dnů rekondičního volna

● Systém cafeterie

● Možnost home offi  ce

● 5 dnů placeného ošetřování 

pro rodiče a rodinné příslušníky

● Placený program stáží pro studenty

●  Spoustu dalších výhod 

a benefi tů

Sledujte nás na 

www.stredoceskykraj.cz
 → Kariéra

LinkedIn - Středočeský kraj ofi ciální

Facebook - Krajský úřad Středočeského kraje - kariéra

https://stredoceskykraj.cz/web/urad/volne-pracovni-pozice

Spravny partner pro Vasi karieru
KRAJSKÝ ÚŘAD

STAŇ SE SOUČÁSTÍ NAŠEHO TÝMU



Začněte s námi dnes 

tvořit zítřek!

Staňte se součástí týmu, který se stará o chod 
největšího mezinárodního letiště v České republice. 
Čeká vás nejen atraktivní prostředí, ale hlavně 
spoustu nových zkušeností a pracovních výzev. Není 
vždy snadné se starat o tak velký "podnik", ale 
společně se nám daří a naše letiště roste do krásy. 
Na oplátku se my staráme o naše zaměstnance. 
Záleží nám na tom, aby se jim u nás líbilo a pro svou 
práci měli ty nejlepší podmínky. 

O nás

Letiště Praha je provozovatelem mezinárodního Letiště Václava Havla Praha. Zabývá se leteckým 
i neleteckým obchodem s cílem rozvíjet přímé letecké spojení do Prahy a nabízet zázemí 
kvalitního servisu cestujícím. Zajišťuje bezpečnost provozu a nabízí služby v oblasti parkování, 
občerstvení, VIP servisu a pronájmu prostor. 

Nabízíme různé možnosti spolupráce a příležitosti nahlédnout do zákulisí letiště již během studia. 
Jednou z cest může být zapojení do trainee programu při studiu na vysoké škole. Dále si můžete 
vybrat ze široké nabídky sezónních a dlouhodobých brigád, a pokud hledáte námět své závěrečné 
práce, můžete využít jedno z našich navrhovaných témat a spolupracovat na něm s odborníky
z letiště. 



Koho hledáme? 
Potkáte se zde s neskutečnou rozmanitostí. 
Máme přes 600 druhů pozic z různých 
oborů: 

•   Administrativa 

•   Audit, compliance a právní 

•   Bezpečnost, ostraha a hasiči 

•   Doprava, řidiči a parkování 

•   Ekologie a energetika 

•   Finance 

•   Gastronomie 

•   HR 

•   IT a data 

•   Letecký a neletecký obchod 

•   Marketing, PR a komunikace 

•   Nákup 

•   Nemovitosti a správa 

•   Odborné letištní pozice 

•   Pozemní odbavení a manipulace 

•   Projektové řízení 

•   Klientský servis 

•   Stavebnictví 

•   Údržba a technické profese 

•   Údržba letadel 

•   Úklid 

Co nabízíme?

•   Cafeterie ve výši 21.000 Kč

•   5 týdnů dovolené

•   Dotované stravování

•   Parkování

•   Příspěvek na penzijní připojištění

•   Masáže

•   Zaměstnanecké letenky

•   MultiSport karta

•   Kurzy anglického jazyka

•   Pojištění odpovědnosti

•   Výhodné nákupy

•   Roční bonus

•   Pružná pracovní doba 
     a možnost HO (dle typu pozice) 

A mimo jiné na sobě neustále 
pracujeme a podporujeme nejen 
oborné vzdělání, ale zaměřujeme se 
také na osobní růst našich lidí. 
Společně vytváříme prostředí, kde o 
příležitosti k růstu není nouze. 

SCAN MEPro více informací  načtěte QR kód

@pracenaletisti



Careers that 
change lives
Engineering the  
extraordinary



www.medtronic.com

About us
We lead global healthcare technology, boldly 

attacking the most challenging problems. 

Our Mission — to alleviate pain, restore health, 

and extend life — unites a global team of 90,000+ 

people, and our technologies transform the lives 

of two people every second, every hour, every 

day. Expect more from us. 

Engineering the extraordinary.
We are engineering 
the extraordinary

Medtronic,  
career with a purpose

Take a look at our  
homepage

72M
In the past year, Medtronic therapies
improved the lives of 72 million people.
That’s two people every second of
every hour of every day — and counting.

150+ 
countries

90K+ 
employees

79 
manufacturing

sites

43 
labs and research
development sites

370+ 
clinical trials

last year

$2.5B 
in R&D investments

last year

11.6K+ 
scientists

and engineers

49.750 
total patents in
our portfolio



▪ osobního rozvoje při zajímavé a smysluplné práci,
▪ podílet se na tvorbě veřejných rozpočtů,
▪ být členem týmu státního dozoru nad sázkovými hrami 

a loteriemi,
▪ účastnit se plánování veřejných rozpočtů,
▪ regulovat bankovnictví a pojišťovnictví,
▪ plánovat regulaci cen a ochranu trhu,
▪ získat zkušenosti ve veřejnosprávní kontrole nebo auditu,
▪ podílet se na mezinárodních arbitrážích,
▪ seberealizace při práci v zahraničí, zahraničních studijních 

pobytech, mezinárodních stážích např. v institucích EU.

▪ 25 dní dovolené, 5 dní indispozičního volna a až 5 dní studijního 
volna ročně

▪ Pružná pracovní doba a možnost home office
▪ Zkrácené úvazky a dětská skupina
▪ Čerpání příspěvků FKSP
▪ Vlastní jídelna případně stravovací paušál
▪ Odborná knihovna a beletrie
▪ Systém interního vzdělávání
▪ Jazykové vzdělávání
▪ Multisport karta
▪ Zvýhodněné mobilní tarify

PROČ PRACOVAT  

NA MINISTERSTVU 

FINANCÍ? 

▪ osobního rozvoje při zajímavé a smysluplné práci,
▪ podílet se na tvorbě veřejných rozpočtů,
▪ být členem týmu státního dozoru nad sázkovými hrami 

a loteriemi,
▪ účastnit se plánování veřejných rozpočtů,
▪ regulovat bankovnictví a pojišťovnictví,
▪ plánovat regulaci cen a ochranu trhu,
▪ získat zkušenosti ve veřejnosprávní kontrole nebo auditu,
▪ podílet se na mezinárodních arbitrážích,
▪ seberealizace při práci v zahraničí, zahraničních studijních 

pobytech, mezinárodních stážích např. v institucích EU.

U NÁS MÁTE PŘÍLEŽITOST:

▪ 25 dní dovolené, 5 dní indispozičního volna a až 5 dní studijního 
volna ročně

▪ Pružná pracovní doba a možnost home office
▪ Zkrácené úvazky a dětská skupina
▪ Čerpání příspěvků FKSP
▪ Vlastní jídelna případně stravovací paušál
▪ Odborná knihovna a beletrie
▪ Systém interního vzdělávání
▪ Jazykové vzdělávání
▪ Multisport karta
▪ Zvýhodněné mobilní tarify

CO VÁM MŮŽEME NABÍDNOUT?



Ministerstvo financí se v nedávném průzkumu TOP 

ZAMĚSTNAVATEL roku 2025 umístilo na 8. místě 
v kategorii Veřejná správa, což potvrzuje jeho stabilní pozici 
mezi TOP desítkou nejoblíbenějších zaměstnavatelů 

ve veřejném sektoru. Této studie se účastnilo více než 11 tisíc 
vysokoškolských studentů a přes 4 tisíce středoškoláků.

Pravidelné umisťování v nejlepší desítce dokládá oblíbenost 

a rostoucí atraktivitu státní správy mezi mladými 
profesionály, kteří hledají jistotu a stabilitu pro svou budoucí 
kariéru. Práce u nás nabízí nejen stabilní prostředí, ale i možnost 
sladění osobního a pracovního života, což činí 
Ministerstvo financí zajímavou alternativou vůči soukromým 
firmám.

Ministerstvo financí zároveň poskytuje příležitosti k profesnímu 
růstu a seberealizaci v klíčových oblastech veřejné správy. U nás 
se můžete podílet na tvorbě zásadních ekonomických politik, 
rozvíjet své odborné dovednosti a získat cenné zkušenosti 
v dynamickém pracovním prostředí. Práce na Ministerstvu 
financí není jen zaměstnáním, ale i příležitostí, jak 
ovlivnit budoucí vývoj naší země.

PATŘÍME MEZI 10 TOP ZAMĚSTNAVATELŮ V ČR

WWW.MFCR.CZ/VOLNAMISTA
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Trainee

Nastartuj svou kariéru 

ve společnosti, která má 
dopad na nás všechny. 
Máš jedinečnou příležitost 
si zblízka prohlédnout 
fungování značek, které jsi 
ještě před pár lety potají 
kradl z ošatky na sladkosti. 
Vyzkoušíš si, jak se pracuje 
v nadnárodní společnosti, 
mentorovat tě budou zkušení 
kolegové, kteří tě nenechají 
ve štychu a snesou ti i Modré 
z nebe. Přidej se do Trainee 
programu, díky kterému 
zazáříš jako hvězda Orion.

Supertrainee

Máš raději KitKat nebo 
Margot? Je to jedno, můžeš 
vyzkoušet oboje. Stejně 
jako v našem Supertrainee 
programu, kde ochutnáš 
chod na dvou různých 
odděleních, budeš mít  
na starosti různé projekty, 
až si nakonec najdeš to 
„svoje“ oddělení. Ale neboj, 
tu „svoji“ tyčinku si vybírat 
nemusíš.

Graduate

Konec školy se kvapem blíží? 
Nebo už máš na diplomu 
Studentskou pečeť?  
A ty pořád tápeš a nevíš? 
Naplánuj si příští dva roky 
v Nestlé, kde ti prozradíme 
tajemství byznysu, poradíme 
ti se směřováním v budoucnu 
a umožníme ti se rozvíjet 
podle tvých představ. A taky 
máme skvělé kafe.

nestle.jobs.cz                  NestléCZSK                  karieravnestle

Pro více informací kontaktujte naše HR oddělení
hr@cz.nestle.com



Objev příležitosti, které 
posunou tvou kariéru
na novou úroveň! 
V PwC se zaměřujeme na klíčové oblasti byznysu.
Pomáháme českým i zahraničním klientům růst, 
inovovat a uspět – a to vše díky týmové spolupráci, 
která nás posouvá dál.

Staň se součástí našeho týmu – 
prozkoumej příležitosti!

pwckariera.cz



Specializace našich týmů

Práce v PwC je nejlepší investice  
do tvé budoucnosti

Za 2 roky  
tě naučíme to,  
co ti jinde bude trvat 5 let

Můžeš vyjet do našich  
zahraničních poboček 

na stáž

Získáš referenci,  
která ti otevře dveře  
do mezinárodních firem

Užiješ si kurzy, vzdělávací 
aktivity i certifikace  
šité na míru tvé specializaci

© 2025 PricewaterhouseCoopers Česká republika, s.r.o.  
Všechna práva vyhrazena. 

Nasbíráš kontakty,  
ze kterých budeš těžit  
celý život

Audit 
Pomáháme firmám získat 
větší důvěru na trhu díky 
transparentnosti a optimalizaci 
finančních výsledků.

Technologie
Optimalizujeme procesy 
a vytváříme chytrá řešení  
pro digitální věk. 

Právo
Právní servis zaměřený 
na detaily. Chráníme zájmy 
našich klientů, aby jejich  
byznys nebyl ohrožen.

Daně a účetnictví 
Komplexní daňové  
poradenství a účetnictví pro 
české i zahraniční klienty.

Transakční poradenství 
Strategické poradenství 
při fúzích, akvizicích 
a restrukturalizacích.

Udržitelnost a ESG 
Naším cílem je propojit 
udržitelnost s růstem  
byznysu. 
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Jsme Rödl – mezinárodní poradenská kancelář, která spojuje audit, daně, 

účetnictví, právo a business consulting.  

Kde se Tvá kariéra rozjede naplno 

• Audit Consultant junior ž/m
• Tax Consultant junior ž/m
• Accountant junior ž/m
• Transfer Pricing Consultant junior ž/m

Koho hledáme 

• Jsi absolvent nebo brzy absolvuješ magisterský program
VŠ ekonomického směru

• Orientuješ se v účetní a daňové teorii, praxe je výhodou
• Ovládáš německý a/nebo anglický jazyk slovem i písmem
• Jsi týmový hráč, který se nebojí nových výzev a úkolů

Růst, který má smysl
• Systematické programy odborného vzdělávání a profesního rozvoje

• Podpora při přípravě na odborné certifikace
• Možnost účastnit se zajímavých projektů pro přední české

i mezinárodní společnosti
• Výměna zkušeností a spolupráce s kolegy ze zahraničních poboček

Jdeme na to

Pošli své CV na roedl@roedl.com a staň se součástí našeho týmu. 
Výběrové řízení je maximálně dvoukolové, rychlé a bez zbytečných 
formalit. 







Stáže a závěrečné práce 

Studuješ vysokou školu a zároveň chceš získat pracovní zkušenosti? Zkus odbornou stáž ve 
ŠKODA AUTO. Pod vedením našich odborníků se zapojíš do inovativních projektů – třeba 
těch v oblasti elektromobility. Získané znalosti pak můžeš zúročit i ve své závěrečné práci.

Doktorandský program 

Aplikuj výsledky svého výzkumu v reálném prostředí, využívej nejnovější technologie a dej své 
disertační práci nový rozměr. Poskytneme ti flexibilní pracovní dobu a možnost spolupracovat 
s profesionály ve svém oboru.

Trainee program 

Dokončil jsi studia a přemýšlíš kam dál? Trainee program pro absolventy ti pomůže najít  
obor, který tě bude opravdu bavit a naplňovat. V průběhu jednoho roku budeš na plný úvazek 
pracovat v mezinárodním týmu, poznáš různá oddělení a vycestuješ na zahraniční stáž.

Volné pozice 

Vyber si ze široké nabídky volných pozic, staň se součástí nejprogresivnější české firmy  
a tvoř s námi budoucnost automobilového průmyslu.



POZNEJ

TPA! WE ARE
HIRING!

Kariéra u nás znamená
neustálý rozvoj a růst.
Vzděláváme se.

2.

Cesta do práce
i z práce
je pro nás stejně důležitá

Jsme daňaři, účtaři, auditoři,
znalci a IT specialisté.

1.

Tvůj profesní růst je
pro nás prioritou!

3.

Nemáš zkušenosti?
Nevadí! Vše tě
naučíme.

4.

A sleduj nás na sítích. 

Zkušenosti z oboru bez obětování studia. 
Na pracovní době se dohodneme.

POZNEJPOZNEJ

TPA! WE AREWE ARE
HIRING!HIRING!







DISCOVER 
TRAINEE 

Objev, v čem vynikáš. My ti dáme prostor.

Jsi student/studentka posledních ročníků VŠ nebo čerstvý absolvent / čerstvá absolventka  
a chceš získat cenné zkušenosti? Jsi na správném místě.

IT & Network

Marketing & Products

Hledáme talentované jedince pro následující obory: 

Finance-Corporate Customers

Retail & Operations

M
K

2
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 » Studuješ na VŠ nebo jsi jejím čerstvým absolventem / čerstvou absolventkou

 » Jsi aktivní a hledáš způsoby, jak se rozvíjet

 » Zvládneš pracovat na plný úvazek

 » Víš, že pro růst je potřeba něco dělat a přijmout za to zodpovědnost

 » Angličtina je tvým parťákem

Co od tebe očekáváme?

Pošli nám své CV

Začínáme 1. 9. 2026, ale hlásit se můžeš už teď!

V Discover Trainee Programu budeš mít příležitost vést vlastní projekty a plně rozvinout svůj 
potenciál. Během prvních dvou let projdeš několika rotacemi napříč Vodafonem, získáš komplexní 
přehled o fungování firmy a zjistíš, který obor je pro tebe ten pravý. Do programu nastoupí pouze 
několik nejlepších absolventů a absolventek a ty můžeš být jedním/jednou z nich.

Co ti Vodafone Discover nabídne?
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Albert Česká republika, s.r.o.
Allianz pojišťovna, a. s.
BDO Czech Republic s.r.o.
Bühler Praha s.r.o.
Coca-Cola HBC Česko a Slovensko
Commerzbank DTC Prague
ČSOB
Deutsche Börse Group
EY

Forvis Mazars s.r.o.
Generali Česká pojišťovna a.s.
Grant Thornton
Hlavní město Praha
HOPI Holding a.s.
KPMG Česká republika
Krajský úřad Středočeského kraje – Regionální dotační kancelář
Letiště Praha, a. s.
Medtronic
Ministerstvo financí ČR
Nestlé Česko s.r.o.
PricewaterhouseCooper s.r.o.
RÖDL
RSM CZ a.s.
SAP
ŠKODA AUTO a.s.
Technologická agentura České republiky
TPA Audit s. r. o.
Vodafone
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